

加速完善城市路网 升级改造电子警察

丹灶多措并举治理交通拥堵,提高市民对城市交通的满意度



城市堵车,百姓“堵心”。近年来,随着丹灶镇经济社会快速发展,百姓生活水平不断提高,越来越多的车辆出现在道路上,交通拥堵问题也越发严重,从而导致了出行难、停车难、秩序乱等一系列问题,是城镇迫切需要解决的一大难题。因此,今年丹灶镇通过完善城市路网、拓宽车道和升级改造电子警察等,助力交通疏导。

《现状》 车多路少车位少

目前,丹灶镇城区道路发展呈带状分布,现代交通体系建设进展缓慢,东西走向交通干道单一,南北走向交通不



道路设置电子监控监测路况。

畅,路网结构不够完善。同时,私家车出行比率高。据有关部门统计,目前市民私家车出行占总出行量的43%,高峰时段出行比例更达到55%;电动车出行占18%,自行车、步行占23%,公交出行比例仅为5%,其他出行方式占11%。车

多路少,是导致丹灶镇交通拥堵的一大原因。

据了解,丹灶镇汽车增长速度快,10年来,镇内机动车、汽车保有量分别增加了2至3倍。同时还存在人力三轮车、摩托车、电动车等,交通工具多样化,导致出行不守交通规

则、扰乱交通秩序的现象屡见不鲜。另外,市民交通纪律意识也较为淡薄。

此外,镇内车辆基数大,停车位却非常缺乏,供需矛盾突出,非法占道停车现象十分严重。这不仅降低了主干道路通行能力,还影响了现有支路系统功能的有效发挥,停车难、停车乱问题十分突出。

《举措》 加大投入狠抓交通管理

针对严峻的道路交通问题,今年以来,丹灶镇交警大队围绕平安创建、“创文明交通 治秩序乱象”行动等中心工作,全面深化道路交通管理工作,采取了一系列行之有效的道路治堵举措。

据了解,丹灶镇在通道建设上下功夫,对车流量较大的道路建设做了部署,加速推进城市路网改善工程,加速落实打通断头路、拓宽瓶颈路、渠

化交叉口等多项工作。此外,丹灶交警大队还努力提升城区静态交通管理、提高公交运行效率、深化交通违法整治、提升全民文明交通意识等。

今年,镇交警部门规定城区的有为大道、商业大道、云峰路等城市主干道为治堵重点区域,合理设置斑马线,还建设斑马线不礼让抓拍系统,通过科技强警措施,提高交通智慧管理效能。

丹灶交警大队相关负责人表示,交通治堵是最大的民生实事,文明交通是广大群众的现实需求。在今年的公安交通管理工作中,丹灶交警大队坚持铁拳抓平安,强化综合治理,狠抓源头监管;坚持铁腕抓治堵,实行严管勤务,加强科技支撑;以铁的决心、铁的手段,不断深化城市交通治堵工作,切实提高广大市民对城市交通的满意度。

撰文/摄影 陈雅静

遇骗怎么办? 民警来支招

丹灶创思驿站邀社区民警为产业工人讲解电信诈骗手法及防范招数



讲座现场。



9月21日,丹灶创思驿站特邀丹灶派出所云溪社区民警中队民警包铁,走进南海国家生态工业园区,为近

30名产业工人讲解网络安全知识、电信诈骗手法及防范招数。

课上,包铁列举“‘子女’诈骗短信”“冒充客户QQ微信诈骗”“猜猜我是谁”等常见诈骗手段和案例,多角度剖析目前存在的网络安全问题,图文并茂地给产业工人们讲解防范措施和网银、手机银行等方面的安全使用方法。

“如何防范网络电信诈骗?”包铁针对网络诈骗发案的特点,支招“防骗三部曲”,即挂断、核实和求助。他解释,

对于莫名其妙的电话,尤其是对方提及“转账汇款”“手机验证码”“账号密码”和“银行卡密码”等信息,请立即挂断;陌生来电所提到的信息不要完全相信,不好判断的要找正确的渠道去核实;如若遇到麻烦事,要找身边的亲友寻求帮助。

包铁介绍,假若不小心受骗,但钱已转出,受骗人除了第一时间报警、与银行紧急联系申请冻结骗子账户外,还可以胡乱输密码,锁定骗子的银行卡,是阻止其转移资金的有效方法。

据了解,一般成功锁定网银后,骗子很可能拿不到钱,因为大多数骗子都不是用自己的身份证去开户的,没法去银行网点提款。但这一办法也并非每次都能奏效,因为部分银行的网银登录是通过输入身份证号或者自定义名称来进行登录,因此要视具体情况而定。

撰文/摄影 肖越群

警惕高利诱惑 避免误上“贼船”

区处非办提醒市民擦亮眼睛,勿被“高额回报”幌子诱惑



非法集资诱惑大、欺骗性强,那么我们应该如何慧眼识别非法集资的“真身”呢?本期,南海区防范处置金融风险 and 非法集资工作领导小组办公室(下称“南海区处非办”)带您揭开这类“天上掉馅饼”事件的真相。

《案例》 10万元投资打“水漂”

去年9月,陈先生被熟人邀请参与某公司举办的酒会。会上,陈先生被告知,该公司是一家美国纳斯达克上市公司的子公司,主要负责募集资金做大现金流,以此拉升母公司股票市值,再把增值部分分红回报给投资人。

“朋友3个月前已经在这个公司投资了6万块,每个月按时收到18%的分红,比炒股收益稳定,比银行理财利息高。”陈先生还说,对方表示公司环境一流,有大明星代言,叫他放心。

第二天,陈先生到该公司签订了10万元的投资合同,年息为18%,每月返还利息1500元,一年分红共18000元,本金到期一次性还清。自成为投资人后,陈先生就经常被组织到各地考察项目,每次考察都会有更

多人加入投资。一切看上去都很美好,但到今年2月,陈先生没有如期收到利息,朋友告诉他公司出事了,他慌了神,赶到该公司时发现大门紧闭,人去楼空。

《提醒》 参与非法集资 法律不保护

南海区处非办介绍,涉嫌非法集资的企业初期大多会钻法律法规空子,注册成立不需前置审批的企业类型,选择商务区高档写字楼开设门店,包装成投资理财的专业机构。同时,前期按时交付回报利息,通过快速发展客户扩充门店。部分违法企业还通过真假项目混杂的方式蒙骗投资者,等到资金量累积到一定程度之后就会卷款跑路。此外,部分市民虽然知道高息揽存投资平台存在风险,但依旧抱着贪婪、侥幸的心理,铤而走险。区处非办相关负责人表示,这类平台跑路的风险更高。

该负责人提醒,高收益必然伴随着高风险。根据相关法律法规,参与非法集资,法律不保护,政府不“买单”。市民面对高利诱惑要冷静分析,不能被表象蒙骗。

●非法集资金市民举报方式
邮箱:Jrb_nhqcfb@nanhai.gov.cn
电话:0757-86291661、0757-81232026
撰文/杨世聪 通讯员 陆泳桦